

快乐宝贝运动会上，运动健儿们状况多、趣事多

23个月的“小刘翔”跨栏只用5秒

昨天，快报欢乐社区行与沙洲街道中城社区合作，举办了一场别开生面的快乐宝贝运动会。尽管孩子们状况百出，却让家长们倍感骄傲。因为对他们来说，不管名次如何，参与其中，已经赢得了人生里的第一场比赛。

与一般社区不同，沙洲街道中城社区有8家新楼盘，入住的4000多户居民以年轻小夫妻居多。

为了有针对性地为居民们服务，在开展活动之前，快报携手中城社区党委书记赵俊做了一项民意调查，结果，90%的年轻父母希望带宝宝一起参与我们的欢乐社区行。于是，快乐宝贝运动会便应运而生了！

爬行宝宝太“搞怪”了

昨天天气寒冷，中城社区里却是一片暖意融融。

上午9点，在《运动员进行曲》的音乐声中，参加宝贝运动会的健儿们按照组别轮番亮相。他们最小的才7个月，最大的不过2岁半，被爸妈牵着或抱着绕圈进场的样子别提有多逗趣了。

按照流程，率先进行的是7—15个月宝宝的爬行大赛。这也成为当天运动会上最具观赏性的比赛，教室外很多家长争相围观，因为参加比赛的宝宝实在是太“搞怪”了。

在特制的5米“爬道”上，有的宝宝还没等发令，就自顾自地往前爬，被家长“逮”回来后再无战斗力；有的宝宝对发令声置若罔闻，无论家长在“对岸”如何引诱，宝宝都不为所动；还有的宝宝眼见要冲过终点，却东看看西望望，一副无辜表情，最后转身往回爬……“宝宝，快点！”“宝贝儿，快啊！”站在终点的家长见此状况，又笑又急。

“小刘翔”跨栏只用5秒

爬行大赛之后，16—30个月宝宝的行走大赛拉开了帷幕。比赛一共分为推小车、蚂

蚁搬家、跨栏、平衡木四项，运动健儿们的表现又如何呢？

“宝宝真棒！三秒钟就完成了三分钟的推小车！”刘女士抱着宝宝秦若天走出赛场，满眼的喜悦，她18个月大的宝贝勇夺了推小车冠军，“他平时在家里就喜欢推椅子、小凳子，所以刚才看见小推车就条件反射了。”

20个月大的桑翊绮被爸爸妈妈爷爷奶奶四个人陪来参赛，这个在家里活蹦乱跳的小家伙到了比赛现场，却变得十分安静。她的爸爸妈妈没有想到，小家伙临危不乱，在“蚂蚁搬家”的游戏中，以14秒的成绩得了第一名。

再看看跨栏冠军王奔博，这个23个月大的男娃比刘翔还“牛”，跨栏只用了5秒钟！

与一般小朋友看见横在跑道上的栏多少有点迟疑不同，王奔博听见发令就像箭一般飞了出去，一路小跑至栏前，右腿本能地抬起，然后摆着一个胜利的手势冲过终点。

与一般小朋友看见横在跑道上的栏多少有点迟疑不同，王奔博听见发令就像箭一般飞了出去，一路小跑至栏前，右腿本能地抬起，然后摆着一个胜利的手势冲过终点。等在终点的奶奶早已乐不可支。记者一打听，原来她在家里拿两个奶罐当栏给宝宝练习过身手。

家长希望锻炼宝宝意志

所有项目中，平衡木是最



“还是我厉害，不用人扶”

难的一项，要求宝宝保持平衡地走完全程，而跨一步站上平衡木格外需要勇气。这时候平日里好动调皮的宝宝就很有优势了。

28个月的梁宇宸还没等比赛开始就跃跃欲试，起步后，毫不犹豫地一脚踩上平衡木，连身体都不晃动，然后小跑着踏上有些凹凸不平的平衡木，没有悬念地摘走了冠军。

“这是孩子人生里的第一个冠军，我们先替他好好珍藏，今后他生活里遇到困难，我也希望他能这样不害怕。”梁宇宸的奶奶李丽君说，希望孙子参加这个比赛，能有人生的收获。

记者注意到，家长们并不在意一次比赛的结果，更在意在比赛过程中锻炼孩子的

意志力。25个月的嘉嘉性格有些内向，站上平衡木就不动了，伸手要让妈妈扶，妈妈一直在旁边引导他，鼓励他。嘉嘉走得有点紧张，一个不小心脚踩空落了地，妈妈又鼓励他从头再走起，虽然没得到名次，却赢得了家长和老师的赞赏！

“结果不重要，重要的是参与，这是宝宝人生里第一次比赛，我把视频拍下来，等儿子长大后给他看。”80后妈妈孔小姐的参赛感言代表了很多家长的心声。

“快报和社区举办这样的活动太好了！”一位年轻妈妈看着快乐的宝贝，一脸感激。活动结束后，不少年轻父母已经与快报预约，希望我们便民服务下次再去。

■服务播报

名医团：三成不孕患者曾有流产经历

昨天，解放军454医院派了3位名医，给广大居民提供免费测量血压服务。考虑参与活动的年轻夫妇多，454医院不孕不育中心主任吕春英给他们上了一堂课：三成不孕患者曾有过流产经历！

吕主任介绍，前去该院治疗不孕的女性中，近三成都表示曾有流产史，有的是多次流产。他举例说，上个月有位女子求助说结婚将近4年一直未能怀孕。原来，该女子婚前做过3次人流。后经检查发现，由于刮宫过度，造成了宫腔粘连，使得胚胎难以着床，而且多次的宫腔操作造成了她输卵管不通，从而影响受孕。

吕主任特别强调，女人流产之后注意休息很重要，另外还需注意避孕。短期内连续怀孕、多次人流对女性身体损伤非常大。还有，现在很多女性流产没几天就有性生活，这很容易加重身体炎症，造成以后的生育问题。

律师团：遭人恶意捉弄，可起诉维权

免费接受法律咨询服务，一向受市民欢迎！这不，瑞格律师事务所律师王立宁刚入座，一群人就围了上来。

刘女士介绍，她从9月份开始，经常收到一些男子的暧昧来电，有的约她喝茶，有的直接让她对“一夜情”开价。“起初，我以为是

打错电话了，但每个来电话的都能叫出我的名字，这让我觉得不对劲。”刘女士经过旁敲侧击，得知来电人都是在QQ聊天时获得她联系方式的。顺着这条线索追查，刘女士最终了解到，是丈夫以前的生意合伙人李某为了报复丈夫，到处以她的名义与网友谈情说爱，甚至丢下联系方式，许诺只要对方出手大方，她不排除“一夜情”。

“这个人是在搞恶作剧！”刘女士说想知道该怎样维权。

王律师表示，李某已经侵犯了刘女士的名誉权。我国《民法通则》第120条规定，公民的姓名权、肖像权、名誉权受到侵害的，受害人有权要求对方停止侵害、恢复名誉、消除影响、赔礼道歉，并可以要求赔偿损失。

便民网：几分钟，电吹风冷风变热风

快报便民网进社区免费维修小家电，每次都大受居民欢迎，在新兴楼盘聚居的中城社区更是如此！

“我家电吹风只吹冷风，不吹热风，急死人了！”孙阿姨穿着一身棉睡衣就奔下楼来，“附近我也找不到地方修，师傅你快帮我看一看！”便民网的师傅把电吹风拆开查看，发现是开关接触不良，经过几分钟的维修，电吹风很快就正常工作，吹出了热风。

快报记者 赵丹丹 沈晓伟
王凡 钟晓敏
快报记者 顾炜 摄

“南京第三届换客节”雨中登场，人气依旧旺

“换环保经”“换爱心”大学生换客抢尽全场眼球



老手连续三届都光临

宝贝“够分量”，她摊位的人气在雨中也很旺

半人多高的玩具熊，靓丽的真皮包，华丽的黑色呢大衣……换客徐小姐的摊位上，宝贝可真不少！摊子刚亮相，立刻吸引了不少“识货”换客的注意。大家立刻里三层、外三层地把摊子包围了。人气这么旺，有啥高招？她爽朗地告诉记者，“前两届我都来了，啥宝贝受欢迎，我早就摸得一清二楚啦。”徐小姐的经验是，带来的宝贝得够“分量”，数量多，才有人气。

后来，天空下起了小雨，但这丝毫不影响徐小姐摊位的人气。大家有备而来，撑起伞，继续围着摊子挑选。有位换客没带伞，但还是冒雨“淘宝”，他告诉记者，“今天这么多好东西，机会难得。要是因为这点小雨就空手而归，实在太可惜了。”

现场的工作人员也为徐小姐等换客支起了数顶雨篷，让大家继续安心淘宝。

10岁的他是真正的“小鬼当家”，做生意很老练

换客节上多数孩子都是大人领着，可是10岁的柳雨豪却是真正的“小鬼当家”。只见他戴顶东北小棉帽，坐

上周六上午9点，由现代快报、都市圈圈网、南艺后街联合举办的第三届换客节如约而至。

这次换客节上，有不少第三度携宝而来的“老换客”，也有来自不同高校的大学生们组团登场。他们有的“交换环保经”，有的“交换爱心”，新奇的创意和浓浓的爱心，赢得了不少换客的积极参与。尽管中途下起小雨，也丝毫没有影响到换客们的热情，大家在工作人员临时支起的雨篷下，继续“淘宝”。

在一张折叠小凳子上，胳膊上还绑了个塑料袋，面前的一张花布上全是他玩具，什么小兔子、小鸭子的绒毛玩具，还有枪、刀、机器人等玩具，五花八门。记者一旁驻足时，他正熟练地和大人们谈“生意”：“我拿这个机器人，跟你换那个兔子怎么样？”一位家长看中了他的小兔子。“不行，你还有其他什么啊？”

“怎么没家人领着你啊？”记者开问，小家伙来了句：“我都第三次来了，我熟！”摊位周围的大大人们顿时笑倒一片。

小雨豪告诉记者，妈妈就在附近开店，为了锻炼他，第一次就让他自己来摆摊当换客了，打包、扛货、谈生意都是他一人包干，“我第一次就换了一堆玩具，第二次更多，今天嘛，也不错。”

新手换客当仁不让

父母双双拿儿女的闲置品来练摊

“前两次就听别人说换客节有意思，一直没来过。”马先生和老伴这次拿出不少家里的闲置品，大多都是女儿留在家里的碟片、玩具、衣服等等。

首次当换客，马先生夫妇劲头十足，态度超好。马先生为了扩大交換源，还干脆当起了流动

换客，各摊位走一遭，收获还真不错。临前走，老两口还意犹未尽，“好玩，下次还来。”

来换儿女闲置品的不止王先生一家，张先生和刘女士拿来了儿子的闲置品——手机。

“儿子换手机跟换衣服一样快，最近他又用上新手机了，你看这些手机全是他淘汰下来的。”张先生看着这些手机就心疼。“随便换什么，主要图个不浪费啊。”没想，旧手机生意还真不错，很多人一眼就瞅上了，张先生乐呵呵地给他们一一介绍功能，半天下来，他就换了一个钱包、一个自封口袋，全是妻子喜欢的。

大学生组团来PK

他们换的是“环保经”

现场除了散客以外，还有不少大学生组成的“换客团”。

第一个抵达现场的换客团体是南京信息工程大学环保协会的同学们。他们也堪称是全场最具“规模”的换客团：论人数，足足来了15名同学；论宝贝，他们精心筹备了超过100件，各类学习、生活用品应有尽有。人多力量大，难怪这个摊子一摆出来，立刻吸引了全场眼球。

“换客节跟我们协会一贯宣传的环保理念非常契合。你看，许多的闲置物品通过这个平台得到了合理利用。从这个意义上

说，当个换客，不只是省钱这么简单，还能为节约社会资源出份力呢。”协会负责人高书林告诉记者，在交换的过程中，大家也不忘为宣传环保出份力。“凡是跟我们交换成功的，我们都会免费赠送对方一本《节能行动手册》。”在这个小册子中，记录了几十条家庭节能小窍门。

他们换的是“爱心”

“交换爱心喽！”来自南京师范大学的志愿者组织“爱心之家”也是当天的一大亮点。同学们带来了不少闲置宝贝，要为一家养老院的老人们换些实用的冬季用品，比如一些保暖的衣服、毯子。

团队的负责人刘君告诉记者，为了赶上换客节，同学们都起了个大早。他们住在仙林校区，离南艺后街比较远。大家早上6点起床，7点不到就集合出发了。记者注意到，他们带来的交换宝贝中，还有一大箱沉甸甸的书本杂志。这个纸箱，是几个男生一路轮流扛过来的。

一听说是搞“爱心交换”的，不少换客当场就慷慨解囊：一位女换客主动提出，要用自己的羊毛围巾交换一支普通的圆珠笔；一个毛绒玩具却有人愿意用一块电热毯来交换。

快报记者 钟晓敏 王凡
赵丹丹 沈晓伟